

首个国家宪法日 20名法官着法袍宣誓

我市举行 弘扬宪法精神 建设法治中国 系列活动

记者 黄君君 见习记者 王鹏洲
通讯员 芮宣



12月4日,是我国首个国家宪法日和第十四个全国法制宣传日,也是我市第六届法治文化节。“我宣誓:忠于祖国,忠于人民,忠于宪法和法律……”当日市法院举行宣誓仪式(右图)。同时,一场以“弘扬宪法精神,建设法治中国”为主题的法制宣传活动(上图)在玉海广场举行。市领导方晖、管秀云、王建东、王翠珠等参加宣传活动。

“我是中华人民共和国法官,我宣誓:忠于祖国,忠于人民,忠于宪法和法律……”昨天下午,市法院20名新任法官身着法袍,面向国旗和宪法,庄严宣誓,承诺忠诚履职。

“新任法官宣誓,不仅可以增强法官的职业荣誉感,这也是向社会承诺我们将忠诚履行法官的职责,为全面推进依法

治国而不懈努力。”新任法官张坚键说。这次宣誓,是继十八届四中全会要求建立宪法宣誓制度以来,市法院组织的第一批法官宣誓。

“来,这本便民手册诉讼指引拿回去看看”、“如果遭遇侵权,要懂得维护自己的合法权益”……在现场,市法制办、市人民法院、市人民检察院等50

个单位联合开展法律咨询,受理法律投诉,发放宣传资料,并开展有奖法律知识竞答,现场还举行了法治文艺节目汇演。

此外,我市还将举行贯彻党的十八届四中全会精神系列活动、“法治瑞安”建设系列活动、青少年法治节系列活动、开展普法建设等。

据悉,党的十八届四中全会对大力学习宣传宪法,全面推进依法治国和依宪治国,加快建设社会主义法治国家,提出了新的更高要求。根据全国人大常委会的决定,从今年起12月4日正式设定为国家宪法日。



温州牵手德国测试认证院合作仪式在瑞举行 外方总裁称赞：瑞安的实验场所非常专业

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 涂华国)昨日,温州国家级电器检测重点实验室与德国VDE测试认证院合作仪式在我市举行。“目前,位于瑞安的国家级电器检测重点实验室扩建(大电流试验系统)项目的实验能力处于国内先进水平,德国VDE测试认证院正是看中我们的实验能力。”温州检验检疫局瑞安办事处工作人员说。

温州国家级电器检测重点实验室始建于2000年,在我市和乐清分别建有实验场所。其中在我市的实验场所是国家级电器检测重点实验室扩建(大电流试验系统)项目,位于温州检验检疫局瑞安办事处,于2008年开始建设,先后投入6000多万元用于购置设备及35千伏输电线路建设。

“你们的专业队伍在瑞安建立了一个非常专业的实验室。”德国VDE测试认证院总裁Jug-nitsch(雍明夏)说,未来,在温州,除了在低压电器领域开展合作外,还可拓展其他方面领域的合作范围。

据介绍,双方开展合作,将共同把电器实验室打造成德国VDE在亚洲最大的电器检测认证合作实验室,为温州市及周边地区企业提供家门口的国际一流品牌的检测认证服务和技术指导,帮助企业提升产品质量,降低检测认证成本,增强温州电器产品的国际认证品牌附加值和市场竞争能力。

温州市副市长胡纲高希望瑞安要以此为契机,打造一个国家电器检测的高地,推动瑞安的

转型升级。同时,依托国家级电器检测重点实验室扩建(大电流试验系统)项目及与VDE测试认证院的合作,成为瑞安发展新型的、更高层次的检测产业新起点。

据悉,VDE(通称德国电气工程师协会),是欧洲最大的技术与科学协会之一。本次合作的是该集团下属的VDE测试认证院,它是欧洲最早的电子电气测试认证机构,是全球品牌知名度最高、影响力最强的工业电器产品检测和认证机构之一。迄今为止,全球已有近50个国家的20万种电气产品获得VDE标志。

目前,西门子、施耐德、海尔等知名企业均与VDE测试认证院确立了合作关系。

副市长陈荣臻出席合作仪式。

我市造纸、制革行业整治通过温州核查验收

本报讯(记者 陈瑞建)

12月2日,由温州市环保局、经信委、安监局3个单位组成的温州市造纸制革行业整治验收组,到我市开展核查验收。市委常委、副市长冯金考及相关单位负责人陪同核查。

根据整治计划,我市9家造纸企业中4家企业原地提升、5家列入淘汰关停,9家制革企业中原地提升2家、7家列入淘汰关停。为扎实推进整治工作,我市成立重污染高耗能行业整治提升

工作领导小组,严格按照“关停淘汰一批,规范提升一批”的整治思路,按期完成造纸制革行业整治提升工作。

验收组一行先后抽查了浙江世茂皮业有限公司、温州致富皮业有限公司、瑞安市玉海造纸厂等3家企业,并在市政府会议室召开验收会议。

会上,验收组听取了我市造纸、制革行业整治工作报告和技术报告,肯定了我市整治以来取得的成效,并提出意见和建议。

岱山县考察团来瑞考察社会组织发展情况

本报讯(记者 陈希林 实习生 李姿姿)

12月3日,岱山县委副书记、县委常委、县政法委书记俞福达,率考察团一行来我市考察社会组织建设发展情况。副市长钱定荣陪同考察。

据介绍,去年我市开展了首届公益创投活动,政府及社会投入资金30万元,资助实施10个公益项目,惠及群众5万人次。近年来,我市大力推进市、镇街、社区三级社会组织服务平台建设,成立市社会组织服务中心、市社会组织促进会、市公益服务中心,建立了面积达700平方米的市社会组织孵化基地,集中孵化公益组织30家,负责公益创投培训指导、项目评审、社会认购、成果展示、项目推广等活动。目前,我市已确定市鞋革行业协会等43家社会组织具备承接政

府购买服务资质,资质有效期至2015年11月。

今年6月份,我市启动第二届公益创投活动,由市民政局、团市委和市慈善总会共同主办,由市公益服务中心承办。现已面向全市有关单位和团组织征集第二届公益创投项目,征集方式采取政府单位“定制”和社会组织“自选”相结合;项目范围包括为老服务、助残服务、青少年服务、救助帮困、“五水共治”和其他公益服务。本届活动公益项目达43个,投入资金90.4万元,其中,政府定制项目21个,投入资金30.4万元;社会组织自选项目22个,投入资金60万元。

当天,岱山县考察团一行考察了我市城市建设展览馆、雅林都市农业休闲园、市社团组织孵化基地,并召开座谈会了解相关情况。

华峰集团入选 省技术创新能力百强企业 每年投入研发经费4亿元

本报讯(首席记者 潘勤勇)12月1日,省科技厅发布2013年度省技术创新能力百强企业名单,华峰集团有限公司成功入选,这也是我市唯一上榜企业。据悉,12月8日,省科技厅将在浙江科技大市场报告厅举行省创新能力百强企业评价新闻发布会,向入围企业颁发证书。

近几年来,华峰集团每年投入研发经费近4亿元,现拥有178个发明、实用新型和外观设计专利,两家省级研究院和五家国家高新技术企业,是国家级企

业技术中心。预计未来3年,该集团将继续完成发明专利授权不低于53项,参与制订国家和行业标准不少于14项,完成新产品开发数量不少于70个,每项新产品性能达到国内领先水平。

据了解,省技术创新能力百强企业评价工作由省科技厅委托省科技信息研究院和省科技发展研究院作为第三方独立承担评价工作,评价对象主要为国家和省级创新型企业以及国家高新技术企业,主要采用数据采集测算方式,同时

根据需要征求有关专家意见。

省技术创新能力百强企业评价主要根据企业技术创新的特征,参考国内外针对企业技术创新能力的各种评价方法和指标,同时考虑到数据的可获取性和不同行业、不同规模对企业技术创新发展能力的影响,建立评价指标体系。评价指标体系包括创新投入和创新产出2个方面,涉及研发经费比重、研发人员比例、千名研发人员拥有知识产权量、新产品销售收入率以及利税率等7个核心指标。